

瑞安日报

与您同心 与您同行

忠实践行“八八战略” 奋力打造“重要窗口”

麻胜聪昨赴塘下新区、滨海新区调研时强调 再掀开发建设热潮 推动平台发展提速

本报讯(首席记者 严小章)昨日上午,市委书记麻胜聪带队,赴塘下新区、滨海新区调研。麻胜聪强调,要奋勇争先,大干快上,加快打造一批标志性、引领性成果,推进城市建设提质、平台建设提速,奋力开创高质量发展新局面。

景观化、生态化,在保证工程质量、安全生产的前提下,按照既定时间节点要求,快速度、高标准推进道路建设,并同步推进沿线环境提升。

快推进,精心谋划开园投用工作,并以此为契机,吸引更多金凤凰,推动产业链、创新链、金融链、人才链、服务链深度融合贯通,真正高质量打造科创高地。

平台,要以成立10周年为新的起点,乘势而上、不负使命,争当效率、品质、功能、内涵的排头兵,打造一座环境优美、配套齐全、产城融合的未来城市新区,成为温州乃至浙南闽北的典范。



东新产城科创园一期下月投用,10多个高端创新平台落地 滨海新区凝心聚力 打造高能级科创平台

>>>详见2版

追寻地名文化 探究党史故事

「党史中的浙江地名展览·温州篇」在瑞安博物馆开展

本报讯(记者 陈希林 蔡玲玲 通讯员 宋志丹)6月8日,由浙江省民政厅主办的“追寻地名文化,探究党史故事——党史中的浙江地名”系列展览·温州篇开展仪式在市博物馆隆重举行。省民政厅副厅长李洁、我市副市长林增丰等参加开展仪式。

据悉,“党史中的浙江地名”系列展览,通过追寻一个个丹赤尽染的“红色地名”,讲述一个个感人至深的“红色故事”,彰显党在浙江百年奋斗最鲜明的底色,展现浙江大地发生的精彩蝶变。

李洁表示,举办“党史中的浙江地名”系列展览是在全省开展党史学习教育活动的重要形式,也是加强浙江红色地名文化建设的良好机遇。希望各民政部门能抓住此契机,继续编好“红色地名书籍”、讲好“红色地名故事”、唱响“红色地名声音”,以更加饱满的热情、昂扬的姿态、务实的作风和优异的成绩为全省民政事业高质量发展做出应有的贡献。



百年风华正青春 幸福征程再启航

庆祝中国共产党成立100周年
The 100th Anniversary of the Founding of
The Communist Party of China

“百年百事”主题展开展 用档案讲述瑞安党史

本报讯(记者 钱枫枫/文 通讯员 李文辉/图)百年征程波澜壮阔,以史鉴今砥砺奋进。为庆祝建党100周年,6月9日上午,市档案局、市档案馆和市委党史研究室联合筹办的“百年风华、青春瑞安——用档案讲述瑞安党史‘百年百事’”主题展新闻发布会召开,并在市档案馆一楼大厅正式开展。

括、凝练地展示瑞安百年历程。本次主题展是今年市委党史学习教育“百年风云 砥砺今朝”大型主题展览之一,集中展览时间将持续一个月左右。



市档案馆相关负责人表示,通过“百年百事”主题展,我们可以从党的历史经验中汲取开拓进取的智慧和力量,牢记初心使命、传承红色基因,

锚定“在重要窗口建设中敢于领跑、做好示范、当好旗手”的新使命新要求,为高水平打造“青春都市·幸福瑞安”、争当社会主义现代化先行标兵努力奋斗,以优异成绩庆祝建党100周年。

学党史 悟思想
办实事 开新局

导读

从服务创新到政策护航 市科技企业孵化器 为创业者孵化“梦想”

第2版

最美政协人 | 华小波 做好“文”章 展现新作为

第3版

华峰新材料扮好“工业之母”角色 稳坐全球聚氨酯制品行业龙头

第4版

启事

根据国务院办公厅关于2021年节假日安排,6月12日至14日放假,共3天。节假日前后,本报版面安排如下:6月14日(星期一)休刊,6月15日(星期二)恢复正常出版。祝广大读者端午节安康!

瑞安日报社
2021年6月9日

党旗飘扬

瑞安公用集团深化党建“五融合”建设,打造“民心工程”党支部 让每位瑞安人都喝上放心水

■记者 杨微微 通讯员 董航

小小一滴水,窥见大民生。保障城市饮用水安全涉及千家万户,始终是百姓关注的焦点。瑞安供水起步于1964年的西砚山脚下,为解决老城区群众生产生活用水,第一代14名供水人通过肩扛手挑建起了日供水能力1500吨的城关水厂,如今发展到全市日供水达到43万吨的规模。这离不开瑞安供水人“以人民为中心”发展理念,深化党建“五融合”建设,精心打造“民心工程”党支部,不断激发国企党建发展活力。

实施党建“五融合”,落实党建与组织建设、队伍建设、生产经营、廉洁治企、企业文化相融合,相继完成了集镇管网改造工程、凤山水厂、江北水厂二期、新江南水厂、集镇四大新水厂,四大污水处理厂及配套管网、城镇扩面、农村生活污水治理等工程,大大改善了城乡居民的供水水质、水压及人居环境。

全市规划内村庄自来水供水二级管道敷设到村,村级管网建设到户,确保偏远农村供水安全,为乡村振兴提供供水基础保障,受益人口约20万人。

水设施,确保了2000余用户安全供水,得到群众的好评与赞许。2020年,瑞安公用集团成功通过浙江省文明单位复评,并在此基础上,不断完善“党建+文明创建”机制,以打造“六有标准”党员活动室、“红色活动”党群活动中心、“职工之家”文体活动室、“文明单位”创建工作阵地、“水润万家”志愿服务阵地等五个特色文化阵地为着力点,巩固企业先进文化内涵。同时,积极开展“一支部一特色”品牌创建活动,打造“民心工程”党支部,把党建品牌理念贯穿到集团党建“五融合”、打造“五阵地”、“清廉国企”建设、疫情防控、生产经营、工程建设等各项重点工作中,推动品牌创建不断深入。